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Голова наглядової ради компанії «МТ-інвест», заслужений еконо-
міст України Мирослав Табахарнюк: «Пожвавити ринок M&A 
в Україні, стати його каталізатором може відкрита, публіч-
на приватизація державних підприємств.
Прозорий приватизаційний процес став би «воротами» для 
іноземних стратегічних інвесторів та відновив би довіру до 

України. Довіру, якої так бракує в Україні та світі, і яка давно перетвори-
лася на економічну категорію.
Тут варто взяти собі за мантру вислів відомого грузинського реформатора 
Кахи Бендукідзе: «Потрібно продавати все, крім своєї совісті».
Приватизація Одеського припортового заводу може не тільки стати ката-
лізатором ринку, а й поліпшити імідж уряду та збільшити надходження до 
бюджету. Звісно, за умови, якщо продаж цього перспективного підприємства 
пройде прозоро, на конкурсній основі, за участю максимальної кількості по-
купців».

Українська правда, 13 травня 2016 р.

Співголова Групи стратегічних радників з підтримки реформ 
в Україні, колишній віце-прем’єр Польщі Лєшек Бальцерович: 
«Українські підприємства, що перебувають у державній влас-
ності, потрібно реструктуризувати, а згодом приватизувати… 
В Україні налічується близько 1,5 тисячі державних підпри-
ємств. Більшість з них взагалі не працює, а деякі працюють 
не дуже добре. Потрібна програма реструктуризації, а згодом 

і програма приватизації. Успіх України принципово важливий для Європи, осо-
бливо для Польщі та інших країн нашого регіону».

DW, Інтерфакс-Україна, 25 квітня 2016 р.

Співголова Групи стратегічних радників з підтримки реформ 
в Україні, колишній віце-прем’єр Словаччини Іван Міклош: 
«Найбільш ефективним методом боротьби проти корупції є 
дерегуляція, лібералізація та приватизація. Малий та середній 
бізнес повинні боротися за проведення цих реформ, які прине-
суть рівні вільні умови для бізнесу».

Інтерфакс-Україна, 7 квітня 2016 р.

Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман: ««…при-
ватизацію варто провести виважено і поетапно. Не ро-
бити цього ми не можемо. Не тільки тому, що необхід-
ні гроші в бюджет, хоча й це надзвичайно важливо. Для 
ефективного управління державною власністю…це одна з 
найбільших корупційних дірок, через які вимиваються дер-
жавні гроші».

Дзеркало тижня, 14 квітня 2016 р.

«Уряд підготує публічну приватизацію Одеського припортового заводу. Наше 
завдання – створити таку систему приватизації, яка викликала б довіру 
інвесторів і громадян України».

УНІАН, 16 травня 2016 р.

«Я підтримую приватизацію. Публічну. Людям необхідно чітко заявити, що са-
ме буде приватизовано, які конкретно підприємства, а також розповісти, куди 
гроші від цього будуть спрямовані, на які конкретні цілі…У всіх країнах світу, де 
була проведена ефективна приватизація, зараз досить високий рівень життя».

24 канал, 20 квітня 2016 р.
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Голова Фонду державного майна України Ігор Білоус:  
«Ніколи ще приватизацію не готували настільки ретельно, про-
фесійно та прозоро».

112 канал, 19 квітня 2016 р.

Старший економіст Центру соціально- економічних досліджень 
«CASE Україна» Володимир Дубровський: «Усі заперечення 
проти приватизації не витримують критики. Коли такий 
об’єкт управляється державою, фактично це означає, що всі 
його збитки покривають платники податків, а прибутки 
йдуть тим, хто його контролює. Людям потрібно пояснити, 

що приватизація робиться в їхніх інтересах, а не в інтересах олігархів...
…Звичайно, багато хто почне кричати, що зараз не кращий час для продажу 
цих підприємств. Звичайно, зараз наші держпідприємства коштують менше, 
ніж будуть коштувати, коли в країні наступить стабільність, економічний 
ріст, не буде російської агресії. Але коли це буде – невідомо, а гроші потрібні 
зараз. Укртелеком, наприклад, у підсумку продали за ціну, що була в кілька 
разів нижча тієї, котра називалася в «ненайкращі часи».

Фокус, 27 квітня 2016 р.

Заступник голови Всеукраїнської Аграрної Ради, партнер 
«Кесарєв Консалтинг» Михайло Соколов: «Більшість наших 
держпідприємств збиткові незважаючи на те що в багатьох 
з них є цікаві активи. Як, наприклад, може бути збитковим 
Укрспирт, якщо це підприємство-монополіст? Причини 
очевидні: або неефективний менеджмент, або злодійство, або і 

те, і інше. Я, як платник податків, не зацікавлений у тому, щоб сплачувати 
збитки таких підприємств. Мені вигідно, щоб їх продали, про що і говорить 
Бальцерович». 

Фокус, 27 квітня 2016 р.

Міжнародний економіст Андерс Аслунд: «Торік в Україні на-
лічувалося 1833 діючих державних підприємства і ще 1700, що 
припинили свою роботу. Ці 3500 компаній не дають ніякого 
прибутку, натомість вони призводять до величезних збитків 
для уряду. Будь-який прибуток крадеться. Помітно, що уряд 
в 2015 році був зосереджений на скороченні витрат і поліп-

шенні корпоративного управління. Тепер це застаріле барахло повинно бути 
приватизоване...
… Першорядним завданням приватизації сьогодні має бути поліпшення функ-
ціонування економіки, її звільнення від надмірного втручання держави...
…Україна – країна, повна зруйнованих заводів. Багато підприємств припи-
нили роботу на початку 90-х років і ніколи її не поновлювали... У більшості 
країн Європи такі компанії були закриті й зруйновані. В Україні, напрочуд, 
приватизація багатьох із цих руїн заборонена парламентом...
…Питання не в тім, щоб максимізувати дохід держави, а в тім, щоб міні-
мізувати втрати, очистивши країну від активів, що розкрадаються». 

Обозреватель, 17 травня 2016 р.
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